

сформованою відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця перевищення фінансується за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

4.8. У випадку перевищення суми відрахувань до фонду другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграних виграшів другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до фонду другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення загальної суми виграних гравцями виграшів другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою фонду другого етапу розігрування виграшів зазначеної категорії, сформованою відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця перевищення фінансується за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї перевищує суму відрахувань до V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (пункт 4.2 цих Умов), різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

У разі перевищення величини (розміру) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, сформованої відповідно до пункту 4.2 цих Умов, над загальною сумою виграних гравцями виграшів цієї категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. Порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї регламентується Положенням про порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забава", що є невід'ємною частиною цих Умов (додаток 15).

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

4.10. Мінімальний виграш в основному розіграві тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію не може бути меншим ніж 12,43 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію складає менше 12,43 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.11. Суми виграшів Джек-пот, I та II категорій відсікаються до величини кратної гривні. Сума відсікання спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Сума виграшів III категорії у випадку, якщо виграш складає розмір в межах від 12,44 грн. до 12,99 грн. включно відсікаються до 12,43 грн., у випадку, якщо виграш складає 13,01 грн. і більше він відсікається до величини кратної гривні. Сума відсікання спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.12. Оператор має право спрямувати до будь-якої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.13. Оператор має право встановлювати наказом розмір фонду II категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї залежно від номеру кульки (парне чи непарне число), яка першою випаде з лототрону (буде вилучена з ігрового мішка у випадку, передбаченому цими Умовами) під час проведення основного розіграшу тиражу лотереї.

4.14. Сума коштів, що становить 50,0 % розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована Оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як Оператора державних лотерей.

V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото-Забава», яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері Оператора. В Офіційній таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото-Забава» зазначаються, зокрема, унікальні 24-значні індивідуальні номери виграшних білетів лотереї.

Для визначення строку виплати виграшу у лотерею на підставі одного виграшного білета лотереї (виграші Джек-пот, I, II, III, IV, V (в частині другого етапу розігрування) категорій) враховується загальна сума коштів, яка припала на один виграшний білет лотереї, незалежно від кількості виграшних ігрових комбінацій (виграшів) на ньому.

5.2. Виграші розміром до 3726 грн. включно виплачуються розповсюджувачами в пункті розповсюдження (в разі наявності необхідної суми коштів), крім випадків, визначених цими Умовами. У разі відсутності в пункті розповсюдження коштів в сумі, що необхідна для виплати такого виграшу, гравець може звернутись за виплатою виграшу в інший пункт розповсюдження або до представництва Оператора, або до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов.

У пунктах розповсюдження (чи в окремих пунктах розповсюдження) можуть виплачуватись виграші у більших розмірах ніж ті, що вказані в абзаці першому цього пункту Умов, якщо таке рішення буде прийнято Оператором.

Виграші розміром до 3726 гривень включно можуть виплачуватись у представництвах Оператора чи окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.4. цих Умов, поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

5.3. Виграші розміром, що перевищують 3 726 грн. та не перевищують 29 999,99 грн. включно, можуть виплачуватись:

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах розповсюдження (у разі прийняття Оператором рішення про виплату виграшів зазначеного розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі;

- окремо визначеними розповсюджувачами, що зазначені в пункті 5.4. цих Умов, у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі;

- у представництві Оператора у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

5.4. Виграші розміром 30 000 грн. та більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

Окремо визначені розповсюджувачі – це розповсюджувачі, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру відповідно до умов договору, укладеного із Оператором. Перелік окремо визначених розповсюджувачів можна дізнатися за телефоном гарячої лінії, що розміщується в пунктах розповсюдження лотереї та на офіційному сайті Оператора в мережі Інтернет (www.msl.ua);

- центральним офісом Оператора у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

5.5. Вимоги гравців щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем трансляції по телебаченню розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано білет лотереї в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли

рішенням Оператора відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем (тиражами).

У разі визначення Оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу (-ів) лотереї, Оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному Веб-сайті та у пунктах розповсюдження лотереї не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за виграшними білетами лотереї триватиме не менше 180 днів з дня трансляції по телебаченню розіграшу того тиражу лотереї, на який, відповідно, були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок такі білети лотереї.

Зі спливом строку, протягом якого гравці відповідно до цих Умов можуть пред'явити вимоги щодо виплати виграшів за білетами певного тиражу лотереї, виграшні білети цього тиражу лотереї, що не були пред'явлені до оплати протягом такого строку, вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів (виграшів) за ними не проводиться. Виграші за такими білетами лотереї спрямовуються до залишкового призового (виграшного) фонду лотереї.

5.6. Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи пред'явленого гравцем білету лотереї. Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених до оплати білетів лотереї. Сутність експертизи білету лотереї полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом:

- звірки шляхом сканування на терміналі штрих-коду білету лотереї з даними електронної системи;
- встановлення відсутності ознак підробки білету лотереї;
- перевірки дотримання гравцем граничних строків пред'явлення білету лотереї для отримання виграшу;
- в інший спосіб, визначений Оператором.

Експертиза білету лотереї на предмет їх виграшності може проводитись:

а) відносно білетів лотереї з можливим виграшем до 3 726 грн. включно (окрім випадку, передбаченого підпунктом «г» цього пункту Умов) – будь-яким розповсюджувачем лотереї або у представництві Оператора, або у центральному офісі Оператора;

б) відносно білетів лотереї з можливим виграшем у розмірі, що перевищує 3 726 грн. та не перевищує 29 999,00 грн. (окрім випадку, передбаченого підпунктом «г» цього пункту Умов) – розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або у представництві Оператора, або у центральному офісі Оператора;

в) відносно білетів лотереї з можливим виграшем у розмірі 30 000 грн. та більше – окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.4 цих Умов, або у центральному офісі Оператора;

г) відносно білетів лотереї, зареєстрованих в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку Оператора), з можливим виграшем до 29 999,99 грн. включно – розповсюджувачем, що прийняв ставку за таким білетом лотереї, або у центральному офісі Оператора.

У разі прийняття Оператором рішення щодо виплати виграшів у всіх пунктах розповсюдження у розмірі більшому, аніж зазначено в абзаці першому пункту 5.2. цих Умов, експертиза білетів лотереї із відповідними виграшами може здійснюватися будь-яким розповсюджувачем лотереї.

Гравець, при передачі на експертизу білету лотереї (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу (у разі виграшності білету лотереї) здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем білету лотереї та не у його присутності) отримує квитанцію про прийом білету лотереї на експертизу (далі – квитанція), яка підтверджує його